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Park Concept
第６回 市⺠公園づくり会議

〜魅⼒あふれる公園づくり構想策定〜

❖ 本⽇のプログラム
１．開会
２．オリエンテーション

（１）前回（発表会）の参加者アンケート報告
（２）出張アンケート（オープンハウス）報告
（３）魅⼒あふれる公園づくり構想（素案）

３．グループワーク
（１）公園づくり構想（素案）の確認
（２）公園づくり構想の実現に向けて

４．総評／まとめ
５．閉会

【テーマ】
PARK ✖ Concept

〜５つの公園の構想（案）
のとりまとめ〜



第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（１）前回（発表会）の参加者アンケート報告

【テーマ】

PARK ✖ Vision（発表会）

〜５つの公園の
将来ビジョンを発表する〜

第５回の発表会では、参加者の皆さん（市⺠会議メンバー44⼈、策定委員７⼈）
にアンケートにご回答いただきました。その結果を報告します。

❖ 第５回 市⺠公園づくり会議
―令和４年８⽉６⽇（⼟）開催―
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（１）前回（発表会）の参加者アンケート報告

➀洲原公園 ➁岩ケ池公園

《参加者の主な意⾒》
・⾃然豊かな公園を活かした提案だと思います。
・岩ケ池公園との差別化と連携により、2つの

公園の相乗効果を期待したい。
・若い世代の発表（未来がある）
・⾃然を⼤切に森と池を利⽤したイメージ等

分かり易かったです。 など

《参加者の主な意⾒》
・刈⾕市外の⽅も集まりやすい場所、⾊々と

楽しめると感じられました。
・遊ぶ機能だけでなく、防災機能もあるのは

この公園ならではの良さだと思います。
・誰でもいつでも、いつまでもの⾔葉が嬉しい。
・池の反対側の利⽤が楽しみです。 など
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（１）前回（発表会）の参加者アンケート報告

➂総合運動公園 ➃⻲城公園

《参加者の主な意⾒》
・学校（中学⽣）のアンケートを取り、具体的

で良くわかった。
・⽣活の中にスポーツを取り⼊れられる現実的

な提案は皆が納得できる
・川を眺めながらカフェが利⽤できると景⾊の

綺麗なカフェとして⼈気が出そう。 など

《参加者の主な意⾒》
・刈⾕城址を活⽤するのはとても良いと思います。
・将来の⻲城公園の姿が楽しみである。
・「次世代につなぐ」という⼤きな⽬標に基づく

イメージが良かったなと思います。
・刈⾕の歴史を次世代に語りつなぐことができる

公園。 など
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（１）前回（発表会）の参加者アンケート報告

⑤フローラルガーデンよさみ

《参加者の主な意⾒》
・刈⾕のよ・さ・み・りょく送信所というコピーがとても良いです。
・⾊々な想像が出来、今後の拡充が楽しみです。
・イングリッシュガーデンが充実していくといいと思います。
・他市にない依佐美送信所の歴史をもっと発信して欲しいと思った。
・花を中⼼とした公園、依佐美送信所を有効に利⽤した公園が楽しみです。 など
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

１） 出張アンケートの⽬的
●実際に公園を利⽤している意⾒を聴取するため、

各公園に出向いて、ワークショップの成果である
「公園の構想素案」に対して、意⾒を伺うことを

⽬的としています。

２） アンケート調査実施概要
公園名

実施⽇ アンケート数
（平⽇・休⽇ 合計）平⽇ 休⽇

洲原公園（２箇所） ９／９(⾦)13時〜16時 ９／10(⼟)10時〜13時 95
岩ケ池公園（１箇所） 183

総合運動公園（２箇所）
９／２(⾦)13時〜16時 ９／４(⽇)10時〜13時

99
⻲城公園（１箇所） 61

フローラル（１箇所） 122

パネルを展⽰しました 良いと思う提案にいいね
シールを張ってもらいました

5



第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケートの様⼦

パネルを作成ました

■洲原公園【休⽇】

■⻲城公園【休⽇】 ■フローラルガーデンよさみ【休⽇】

■岩ケ池公園【休⽇】 ■総合運動公園【休⽇】
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（洲原公園）

パネルを作成ました

●利⽤者属性（n=95）
洲原公園は、利⽤者の年齢層が⾼く、男性の割合が多い。また、刈⾕市外からの利⽤者が多い。

10代 2%
20代 5%
30代 10%

40代 10%

50代 9%60代 22%

その他 42%

【年齢】

男性 61%

女性 38%

非回答 1%

【性別】

刈谷南中学校区…
刈谷東中学校区 6%

富士松中学校区 14%

雁が音中学校区 3%

依佐美中学校区 2%

朝日中学校区 0%

刈谷市外 71%

無回答 2%

【住まい】
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よく知っていた 4%

聞いたことはある 9%

知らなかった 83%

無回答 4%

よく知っていた 2%

聞いたことはある 13%

知らなかった 85%

第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（洲原公園）
●構想について（n=95）

洲原公園では、魅⼒あふれる公園づくり構想、市⺠公園づくり会議については、約８割が知らな
かったと回答。

【魅⼒あふれる公園づくり構想】 【市⺠公園づくり会議】
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（洲原公園）
●利活⽤のイメージについて（n=95）

洲原公園の利活⽤イメージは、約９割の⽅が、とても良い・良いと回答。選んだ理由としては、⾃然
をいかした提案や施設に期待する意⾒などがある。

とても良い 50%
良い 39%

どちらでもない 7%

あまり良くない 1%

良くない 0%
無回答 3%

【利活⽤のイメージ】 【利活⽤のイメージの理由・⾃由意⾒】

●主な提案と要望に対する意⾒
・ゆっくり腰を下ろして⾃然に触れられる場所がもう

少しあると良いと思う。
・遊具がもう少し欲しい。
・できるなら今のままが良い。
・宿泊客は集まりづらいと思うので、バーベキュー場

のみにした⽅がいいと思う。
・夏は涼しい休憩のカフェが何ヵ所か欲しい。
・⾃然観察を楽しみたい⼈にとって遠くの景観が崩れ

るのはマイナスになる可能性がある。など
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（洲原公園）
●いいねシールによる⼈気のエリア（n=302）

洲原公園の利活⽤イメージで⼀番のいいねシールの多かったエリアは59票を集めた「学びの森エリア」

【いいねシールの割合】

桜広場・エリア, 51

キャンプフィール
ド・エリア, 32

学びの森・エリア, 
59

⽔辺の森・エリア, 
31

池の東⻄をつなぐ
橋, 55

池の周遊コース, 42

池（⽔⾯）の活⽤, 16

岩ケ池公園との連携, 12 将来像, 4

【学びの森・エリア】

【休⽇のパネル】
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刈谷南中学校区 3%

刈谷東中学校区 1%

富士松中学校区 9%

雁が音中学校区 3%

依佐美中学校区 1%

朝日中学校区 2%

刈谷市外 78%

無回答 3%
10代 3%

20代 9%

30代
25%

40代 15%50代 10%

60代 18%

その他
20%

男性 39%

女性 60%

非回答 0%
無回答 1%

第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（岩ケ池公園）
●利⽤者属性（n=183）

岩ケ池公園は、30〜40代の利⽤者が多く、⼥性の割合が多い。また、刈⾕市外からの利⽤者が約８割
となる。

【年齢】 【性別】 【住まい】

11



よく知っていた 3%

聞いたことはある 9%

知らなかった 86%

無回答 2%

よく知っていた 5%

聞いたことはある 14%

知らなかった 80%

無回答 1%

第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（岩ケ池公園）
●構想について（n=183）

岩ケ池公園では、魅⼒あふれる公園づくり構想、市⺠公園づくり会議については、約８割が知らな
かったと回答。

【魅⼒あふれる公園づくり構想】 【市⺠公園づくり会議】
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とても良い 51%

良い 35%

どちらでもない 8%

あまり良くない 1%

良くない 0% 無回答 5%

第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（岩ケ池公園）
●利活⽤のイメージについて（n=183）

岩ケ池公園の利活⽤イメージは、約８割の⽅が、とても良い・良いと回答。選んだ理由としては、森
の有効活⽤やグランピング、ジップラインが良いなどの意⾒がある。

【利活⽤のイメージ】 【利活⽤のイメージの理由・⾃由意⾒】

●主な提案と要望に対する意⾒
・ターゲット層を「家族」に焦点を当てると利⽤者増、

満⾜度向上につながると思います。
・ジップラインは楽しそうですが、標⾼が低く、あまり

スリルがなさそう。
・宿泊施設は無くても良いと思う。遠⽅の⼈を狙わなく

ても、愛知県⺠が気軽に利⽤できる公園が良い。
・⽔遊びするようなところがもっとあったらいい。
・池の⽅にはいかないので、活⽤できるようになると楽

しみが増えると思います。 など
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（岩ケ池公園）
●いいねシールによる⼈気のエリア（n=817）

岩ケ池公園の利活⽤イメージで⼀番のいいねシールの多かったエリアは191票を集めた「森と⽔の冒
険・エリア」

【いいねシールの割合】

【森と⽔の冒険・エリア】

地域の森・エリ
ア, 109

森の中のステ
イ・エリア, 154

森と⽔の冒険・
エリア, 191

ファミリー・エ
リア, 136

交流・エリア, 
47

池の南北をつな
ぐ橋, 46

池の周遊コース, 77

洲原公園との連携, 45 将来像, 12

【休⽇のパネル】
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（総合運動公園）

パネルを作成ました

●利⽤者属性（n=99）
総合運動公園は、幅広い世代に利⽤されており、男⼥の割合も偏りはない。
利⽤者は、地元と市外からの利⽤にニ分される。

【年齢】 【性別】 【住まい】

10代 7%

20代 1%

30代 17%

40代 23%

50代 11%

60代 10%

その他 31%

男性 51%女性 49%

非回答 0%
刈谷南中学校区 7%

刈谷東中学校区 4%

富士松中学校区 14%

雁が音中学校区 21%

依佐美中学校区 4%朝日中学校区 1%

刈谷市外 49%
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よく知っていた 2%

聞いたことはある 2%

知らなかった 93%

無回答 3%

よく知っていた 2%

聞いたことはある 7%

知らなかった 90%

無回答 1%

第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（総合運動公園）
●構想について（n=99）

総合運動公園では、魅⼒あふれる公園づくり構想、市⺠公園づくり会議については、約９割が知ら
なかったと回答。

【魅⼒あふれる公園づくり構想】 【市⺠公園づくり会議】
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とても良い 39%

良い 42%

どちらでもない 7%

あまり良くない 0%

良くない 2%
無回答 10%

【利活⽤のイメージ】

●主な提案と要望に対する意⾒
・⽇かげ、⽇よけスペースがもっとあるといい。
・気楽に⼦供や⼤⼈が体を動かせる環境が広がると嬉しい。
・難しいかもしれないが、あまり観光地っぽくしてほしくない。
・スケートボードをやれる施設があるといい。
・逢妻川の周辺をもっと活⽤してほしい。
・河川敷をドッグランにしてはどうか。
・駐⾞場を広くしてほしい。もっとほしい。
・⾼齢者社会をターゲットにすれば⼈気が出るのでは？

など

第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（総合運動公園）
●利活⽤のイメージについて（n=99）

総合運動公園の利活⽤イメージは、約８割の⽅が、とても良い・良いと回答。選んだ理由としては、
スポーツに関する意⾒や、カフェや遊具など、⼦育て世代の利⽤などの意⾒がある。

【利活⽤のイメージの理由・⾃由意⾒】
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（総合運動公園）
●いいねシールによる⼈気のエリア（n=259）

総合運動公園の利活⽤イメージで⼀番のいいねシールの多かったエリアは71票を集めた「リバーサイ
ド・エリア」

【いいねシールの割合】

【リバーサイド・エリア】

＋(プラス)スポー
ツ・エリア, 39

リバーサイド・エリ
ア, 71

エントランス・
エリア, 66

アリーナスタジ
アム・エリア, 28

グリーンフィー
ルド・エリア, 55

【休⽇のパネル】
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（⻲城公園）

パネルを作成ました

●利⽤者属性（n=61）
⻲城公園は、幅広い世代に利⽤されており、男⼥の割合も⼤きな偏りはない。利⽤者は地元の利⽤が
約６割を占める。

【年齢】 【性別】 【住まい】

刈谷南中学校区 23%

刈谷東中学校区 21%

富士松中学校区 2%

雁が音中学校区 3%依佐美中学校区 3%

朝日中学校区 7%

刈谷市外 38%

無回答 3%

男性 54%
女性 46%

非回答 0%10代 6%

20代 5%

30代

18%

40代

18%

50代 15%

60代

16%

その他 20%

無回答 2%
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よく知っていた 3%

聞いたことはある 13%

知らなかった 84%

よく知っていた 2%

聞いたことはある 13%

知らなかった 83%

無回答 2%

第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（⻲城公園）
●構想について（n=61）

⻲城公園では、魅⼒あふれる公園づくり構想、市⺠公園づくり会議については、約８割が知らなかっ
たと回答。

【魅⼒あふれる公園づくり構想】 【市⺠公園づくり会議】
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とても良い 26%

良い 44%

どちらでもない 20%

あまり良くない 5%

良くない 0%
無回答 5% ●主な提案と要望に対する意⾒

・「刈⾕の歴史」を刈⾕市⺠にアピールしたいのか、市外、県外
にアピールしたいのか⽅向性が不透明。市内の活性化や利⽤促
進ならば歴史よりも単純に施設の充実などでもいい気がする。

・⽔遊びが出来る噴⽔的なものがあるとすごくいいなと思います。
・利⽤しやすくなるのは良いと思いますが、体育館と球場は無く

さないで欲しいです。
・遊具は幼児⽤、⼩中⽤を両⽅合わせたものが良い。
・体育館、武道施設の移設がいまいち現実的とは思えない。
・イメージが変化していないので、これまで通りの利⽤となる。

など

第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（⻲城公園）
●利活⽤のイメージについて（n=61）

⻲城公園の利活⽤イメージは、約７割の⽅が、とても良い・良いと回答。選んだ理由としては、歴史
公園化の期待や、⼦どもが楽しめる遊具・飲⾷店などの意⾒がある。

【利活⽤のイメージ】 【利活⽤のイメージの理由・⾃由意⾒】
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（⻲城公園）
●いいねシールによる⼈気のエリア（n=123）

⻲城公園の利活⽤イメージで⼀番のいいねシールの多かったエリアは73票を集めた「歴史体感・エリア」

【いいねシールの割合】

【歴史体感・エリア】
歴史体感・エリア, 

73

刈⾕城址・エリア, 
27

桜のみち, 23

【休⽇のパネル】

22



第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（フローラルガーデンよさみ）

パネルを作成ました

●利⽤者属性（n=122）
フローラルガーデンよさみは、30〜40台の利⽤者が多く、⼥性の割合が多い。利⽤者は、地元と市外
からの利⽤にニ分される。

【年齢】 【性別】 【住まい】

10代 2%

20代 4%

30代 36%

40代 22%

50代 10%

60代 11%

その他

15%
男性 32%

女性 68%

非回答 0%

刈谷南中学校区 16%

刈谷東中学校区 1%

富士松中学校区 0%

雁が音中学校区 0%

依佐美中学校区 25%

朝日中学校区 9%

刈谷市外 49%
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（フローラルガーデンよさみ）
●構想について（n=122）

フローラルガーデンよさみでは、魅⼒あふれる公園づくり構想、市⺠公園づくり会議については、
約８割が知らなかったと回答。

【魅⼒あふれる公園づくり構想】 【市⺠公園づくり会議】

よく知っていた 5%

聞いたことはある 10%

知らなかった 85%

よく知っていた 5%

聞いたことはある 13%

知らなかった 82%
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【利活⽤のイメージの理由・⾃由意⾒】

とても良い 50%
良い 40%

どちらでもない 3%

あまり良くない 0% 良くない 0%
無回答 7%

第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（フローラルガーデンよさみ）
●利活⽤のイメージについて（n= 122 ）

フローラルガーデンよさみの利活⽤イメージは、約９割の⽅が、とても良い・良いと回答。選んだ理
由としては、⾬の⽇の利⽤や、世代を超えて楽しめることに期待をする意⾒がある。

【利活⽤のイメージ】

●主な提案と要望に対する意⾒
・年の⼈が歩くだけでなく、運動できるとこがほしい。
・⾃転⾞・ストライダーなどがのれる場所がほしい。
・動物のふれあい場所があるといい。
・屋内の乳児向け（0才）の部屋があるといい。
・花の丘がいい。今のままで⼗分ですが、有料化されると残念な

ので、⼈が混みすぎないといい。
・SLにプラスして新幹線を作る、ゴーカートがあると楽しい。
・ウォーキングコースは、公園内だけでなく、外の道路も含めて

もう少し距離を⻑く整備できると使い易い。など
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ガーデン・エリア, 
86

あそびとつどい・エリア, 
104

依佐美送信所・エリア, 
38

花の丘・エリア, 
70

ジョギング・ウォー
キングコース, 42

緑のみち, 23 将来像, 10

第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

３） 出張アンケート結果（フローラルガーデンよさみ）
●いいねシールによる⼈気のエリア（n=373）

フローラルガーデンよさみの利活⽤イメージで⼀番のいいねシールの多かったエリアは104票を集めた
「あそびとつどい・エリア」

【いいねシールの割合】

【あそびとつどい・エリア】

【休⽇のパネル】
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

洲原公園（提案や要望に関する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎活⽤
・せっかくの公園を有効利⽤ができ、⼈の利⽤があった⽅が公園
もきれいに保てるのでは。

・⾃然が多くて、四季を通してくつろげる場所なので、今後もっ
と利⽤者が増えるように活⽤してほしい。

・単⼀のスポーツ施設より総合的なレジャー施設の⽅がもっと魅
⼒のものだと思います。

◎⾃然
・芝⽣で寝っ転がれる場所があればいいと思います。⾍を⾒るの
が好きです。芝⽣も張り替えた⽅がいいのでは。

・どうしても悪い点に⽬が⾏きますが、良い⾯もあると思うので
それもなくしてないようにしてほしいです。例えば⾃然観察を
楽しみたい⼈にとって遠くの景観が崩れるのはマイナスになる
可能性があります。

◎施設
・洲原公園、駐⾞場が少ないので少し不便です。
・公園の周遊歩道に⽊の根っことか、⾬⽔がたまる。公
園の遊具に⼦供が喜ぶインパクトが不⾜している。

・⼩学⽣以下に魅⼒のある乗物も考えて、⼀度オアシス
を⾒学して参考にしてください。

・歩道が少し飽きてもう少し変化がほしい。

◎イベント
・近代的な催事などしてはいかがですか。
・学びの森のエリアで研修会を開くとよい。
・隣接している愛知教育⼤学の協⼒を得て、四季を問わ
ずいろいろな活動に使えるといいと思う。カキツバタ
群⽣地や冬⿃⾶来地などとしてももっと売り出しても
いいと思います。

・桜広場エリアで沢⼭のイベントを開催すると良い。
ロックフェスとか。

・公園の⼤きさを考えると、桜の咲く時以外は⼈の数を
増やす物が少ない。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

洲原公園（提案や要望に関する意⾒：⾃由意⾒）
◎⾃然
・埋め⽴てを 草を取り歩道が広くなれば良い。
・⾃然を守りつつ野⿃や⿂などが住みやすい環境があれば良い。イベントも⼦供向けの⾃然教室などがあれば良い。
・⾃然を⼤事にして欲しい。簡易的な野⿃観察のスペース、ここの場所でどんな野⿃が⾒れるかわかるパネルがあると良い。

◎管理
・柵で閉じてしまった所を⾃由に歩けるようにしてほしい。
・⽔ぎわの⾒通しが悪い。
・花⾒の時治安が悪くなる。昔はおまわりさんが来ていた。法⾯園路に沿って⽊かげがあるとよい。
・⽊々の撤去をしてほしい。遊歩道の整備。
・東P近く園路、⽔はけ悪い。南側トイレほしい。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

洲原公園（提案や要望に関する意⾒：⾃由意⾒）
◎施設
・桜の植え替え。
・パークゴルフ場作り ⿂つり場
・ハイウェイオアシスと洲原公園を⾏き来できるレンタサイク
ルを設置して、場合によっては駐⾞場とかにも活⽤して両公
園を利⽤しやすくしてはどうか。

・バスケットコート作って下さい。
・⿂つり
・⼦供が遊べる施設が増えると良いです。
・プランも策定するのは簡単ですが、⼀つでも実現することが
難しい。優先順位をしっかりつけて、まずやってみることが
⼤事。評価はその後から追っかけてきますから。

・⾃転⾞道。カヌーで遊べる池。
・⼦供達が遊べる設備を増やして欲しい。
・依佐美地域だと洲原公園はなじみが薄いので、少しアピール
が⾜りないかも。

・⾃然を壊すのではなく、活かして造られていく構想はとても
良いと思う。ウォーキングだけでなく、ゆっくり腰を下ろし
て⾃然に触れられる場所がもう少しあると良いと思う。

・コスパを考えてほしい。
・池の東⻄をつないでもらえるとありがたい。池のまわりをウ
ォーキングするが、⼀周すべて⽇陰になると夏でもうれしい。

・遊具がもう少しほしい。池周りに⼊れる範囲が広いので、作
を追加して欲しい。（⼦どもが落ちるのが怖い）

・キャンプフィールドエリアについて、宿泊客は集まりづらい
と思うので、バーベキュー場のみにした⽅がいいと思う。

・⾃動販売機等も⼦供さんが喜ばれる様な機械も設置してはど
うか。ガチャポン

・夏は涼しい休憩のカフェが何ヵ所か欲しい。冬は⾵をよけた
場所にカフェを作って欲しいです。

・このままでも良いのですが、シンボルとなる建物があると良
い。

・今ある果樹園、体験農園を新しくする。
・できるなら今のままが良い。
・池の⽔を全部抜くようなTV番組があるが、⽣態調査等⾃然
学習できるところを作ってほしい。

・⾃然の中でという事なので、アスレチックの遊具を作っても
良いかもしれません。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

洲原公園（賛同する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎公園全体
・⼤変有意義なものと感じた。
・きれいな公園にしたい。
・みんなが望むことが反映されている。
・愛教⼤の敷地を何らかの形でもよいので利⽤するという案。
・だれでも利⽤できる。今後いろいろなアイデアが出ているみた
いなので、⾊々な施設が出来ると⼜利⽤したいと思います。新
しくできる施設、楽しみにしています。

・若い⼈の意⾒を取り⼊れて使いやすくしようとするのは良いと
思う。⽇頃は年齢層の⾼い⼈しか⾒ないので、若いエネルギー
が出てくるといいと思う。

・たのしい公園にしてほしい。
・池の周囲が⻑いから。
・様々な年代が公園を利⽤できるよう⼯夫して考えられていて、
良いと思いました。

・うらやましいです。知⽴には⼤きな公園が無く困っています。
⼦供達が元気に遊べれる公園が良いと思う。

・⾊々な世代の⼈が来たいと思えるような場所にしようとしてい
るから。

・地元の⼈以外に市外でも遊びに来たくなるような利活⽤イメー
ジで良いと思います。

・今よりよくなりそうだから。

◎⾃然
・桜がきれい。キャンプ場がある。
・⾃然を活かしつつ、⼈が集まりそう。
・なるべく⾃然になじんだパーク。いちご狩り。ぶとう
狩り他。

・良く整備されていていいです。緑もそこそこあるし、
⽬の保養にもなります。

・学びの森の利⽤が良いと感じた。ただの森のしとくの
はもったいない。

・⾃然が良い。
・知⽴市では洲原公園みたいな⾃然を活かした公園が無
いのでウラヤマシイです。

・歩きやすく緑がいっぱい。草とりや植⽊の⼿⼊れも細
⽬にしてある。

・学びの森に興味があります。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

洲原公園（賛同する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎施設
・橋が良い。
・⼦供の遊具および、広場があって⼦供達が安全に遊べる。
・アドベンチャー遊具がおもしろい。
・橋できれば利⽤します。洲原ロッジの利⽤をもっと活⽤したい。
例えば親戚みんなで宿泊できるかな。

・近くに気軽にレクリエーション出来る施設があるのは良い。
岩ケ池公園をつなぐサイクリングロードがあるといいかも。循
環バスも活性化できると良いかも。

・池をつなぐ道路が出来ると、⼩さい⼦連れや⼦供が⼤回りしな
くて良い。刈⾕市外から転居してきましたので、洲原ロッジ駐
⾞場に⾞を停めると、奥にどの施設があるかわかわからないの
で、⼤きな地図案内板が良い。

・池の東⻄をつなぐが良い。
・キャンプイイネ
・⾃然とカフェが⼀体化するのはいいと思います。アスレチック
や池を渡れる橋も嬉しいです。

・⼦供達が楽しめる設備がある。
・公園が広く、⼩さい⼦がいるとなかなか回れないので、橋があ
るとよりお散歩しやすく良いなと感じました。

◎その他
・豊⽥ではこのような場があまりないため。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

洲原公園（賛同する意⾒：⾃由意⾒）
◎公園全体
・SUHARAアウトドアパークを推進していただきたいです。
・楽しみにしています。
・価格が安い。清潔感がある。使いやすい。
・とても良い案だと思います。楽しみにしています。
・とても良いところだと思います。
◎施設
・いろんな⽅が遊べる施設がいい。できたらまた来たい。
・説明を受けた内容は素晴らしいです。⽔上でのコースは良いですね。
・池の東⻄をつなぐ案はウォーキング途中でショートカット出来るので良いと思った。外周道路の整備。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

岩ケ池公園（提案や要望に関する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎活⽤
・⼩学校の児童が利⽤してきたエリアは残してほしい。
・良いとは思う。ただ、10年後の事も考えて計画しているのかな、

◎施設
・先⽇急に⾬が降り出した。⾬宿りの場所があったらいい。
・⽇かげ、ベンチがもう少しほしい。通路などでひょいと
座れるところ。中学⽣くらいの⼦どもの楽しめるものをもう少しほしい。下の事来ると上の⼦が遠慮しがちです。

・市外から来ると、駐⾞場は多くほしいです。
・橋にエスカレーターの設置がほしい。
・⽔遊びができるのでうれしい。⽔遊びのエリアを広げてほしい。
・⽔遊びのエリアが休⽇混むのでたくさんあると嬉しい。
・つり場ほしい。
・⽔遊びが出来るといいと思います。
・⽔遊びするようなところをもっとあったらいい。グランピングもいい。
・⼦供が⽔遊びできる場所がもっと出来ればいいと思う。BBQなどもいいと思う。
・⼦供が遊べる場所、夏にたのしく⽔遊びできる場所が多いとよい。
・遊具の屋根がほしい。
・幅広い年代で遊べるエリアが多くなると良いです。グランピング＝ショッピングが近くにあると⾏きやすくなるかも。
・セグウェイで移動。PA運転者⽤の簡易宿泊場。池でボールの中に⼊って遊ぶ。池の上のアトラクション。
・⼦供が⼩さい頃以外は利⽤したことがないので、ドッグランを作って欲しい。
・桜を作って池の囲⽅も作ってほしい。歩道を整備してほしい。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

岩ケ池公園（提案や要望に関する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎⾃然
・⾃然が少ないので森などがあればいい憩いの場になる。

◎イベント
・カブトムシの養殖、採集体験。

◎管理
・名古屋⽅⾯への出⼊りが特にしにくい。帰りは良いです。
・駐⾞場が遠い。混むので本当に利⽤したい週末こそなかなか利⽤できない。施設は◎なので。⽔遊びをさせた後着替えさせるス
ペースがあると良い。安城市のデンパークではカメラによる盗撮があると聞いたので。

・直接市⺠が良く利⽤するので、公園管理⼤事。
・⾃転⾞で来ているのですが、井ヶ⾕⽅⾯からくるのは置場に不便。富⼠松⽅⾯から来ないと駐⾞場に⼊りにくい。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

岩ケ池公園（提案や要望に関する意⾒：⾃由意⾒）
◎活⽤
・岩ケ池公園とハイウェイオアシスの違いが分からなく、ハイ
ウェイオアシスしか知らなかったので、知名度向上を頑張って
もいいと思う。

・涼しいとうれしい。
・ターゲット層を「家族」に終点を当てると利⽤者増、満⾜度向
上につながると思います。現、北っ⼦の森側は、橋を渡しても
距離があるため⾜を運びたくなる魅⼒か移動⼿段の⼯夫が必要
と思われる。

・グランピングについて 刈⾕市に訪れる⼈が増えると思う。グ
ランピングを⾏うにあたり、飲⾷店の協⼒を得て、おいしい⾷
事が出来る仕組みをつくるといいと思う。

・年寄りも利⽤できる環境にできると良い。
・宿泊施設は無くても良いと思う。遠⽅の⼈を狙わなくても、愛
知県⺠が気軽に利⽤できる公園が良い。愛知県内には（特に名
古屋⽅⾯）これだけ充実した施設が少ないように思うので、三
河からも尾張からも⽇帰りで⽴ち寄れるような公園を作ってい
ただきたい。（ちなみに40年前愛教⼤⽣でした。こんなにまわ
りがステキになっていてビックリしました。）

・北っ⼦の森の整備、散歩しやすく安⼼して歩けるように。
・もっと拡⼤して欲しい。とても楽しいのがもっと楽しくなるよ
うな。

◎⾃然
・洲原公園の桜を多く増やして欲しい。
・いつもどんぐりが拾えて楽しいのでどんぐりは残してほしいです。
・森の中、池回りの整備。
・池の周辺の整備を。
・池の⻄側が開けると良い。

◎イベント
・カルチャー講座などあればよい。
・刈⾕館をもっと利⽤できると良いと思う。市⺠が参加できるもの。
ギャラリーで⼩中学校の作品の展⽰とか。

◎管理
・駐⾞場内に⼊りにくい。
・レインボーエレベーターのところは狭いので、もっと広くしてほ
しいです。

・バス停⽅⾯から駐輪場へのアクセスがほしい。
・Pがせまいです。
・たばこの煙が苦⼿で、分煙してほしい。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

岩ケ池公園（提案や要望に関する意⾒：⾃由意⾒）
◎施設➀
・砂場と⽇陰が欲しいです。室内遊びができる場所が欲しい。バ
ス停が２つあるといい。

・⾃然を残しつつ市⺠が集まる場所があれば⼤変良いと思う。
・今のままで良いと思う。エリアごとに⼦ども休憩室があると嬉
しいです。

・スケートパークがあると良い。
・市外なのでよくわかりません。ドッグランあると良い。
・公園内に⾃転⾞やセグウェイなど乗り物があると広い敷地でも
楽しく動ける。冬に池の⽔がなくなるので、グランピングは難
しい？

・⽔辺を⽣かした設備に夢があると思います。
・アヒルのボートが有るといいですね。
・グランピングやキャンプができるところが近くにないのであっ
たらうれしい。

・遊歩道をつくってほしい。
・花⾒が出来ると。
・花⾒が出来ると嬉しいです。
・グランピングしたい。バーベキューもできたら○。屋根付きだ
と嬉しい。

・公園のトイレをもう少しきれいにデラックストイレのようにイ
スなど置いて、広く、親⼦連れでも⼊れる個室があるといいで
す。⾬の⽇でも遊べるように遊具を置いてほしいです。

・泊まるのにキャンプ以外にバンガローとか別の宿泊施設が欲し
い。

・ドライブスルー、駐⾞場受け取りができる飲⾷店が欲しいです。
スカイランタン、花⽕etc.夜のイベントをやってほしいです。

・スワンボートなど⼦供遊具があるとよい。
・緑化の増⼤と売店の設置等
・⼦どもが⽔遊びできる場所に⽇差しよけがあるといいなと思い
ます。⼦どもやベビーカーでの乗り⼊れがしやすい、駐⾞場ス
ペースが増えると嬉しいです。

・散歩コースを作ってほしい。
・⽔遊びできるエリアがもう少し⼤きいといいな。
・ジョギングコースがあるといい。
・オートキャンプ出来るといいと思います。
・ジブリパークのような公園を作って下さい。緑のトンネルが欲
しいです。

・ジブリパークのような公園が欲しい。
・中⾼⽣でも遊べる施設が増えるとより活性化が進むと思います。
・筋トレができるジムがほしい。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

岩ケ池公園（提案や要望に関する意⾒：⾃由意⾒）
◎施設➁
・⾬が降っても歩けるコースがほしい。
・遊具の増設及び⾃然を活かしたウォーキング歩道の整備をお願いします。
・ゴーカートに１年⽣が運転したがるので、⼤⼈がサポートする形でも良いので乗りたい。
・屋根付きの場所で遊ぶ。
・⽝も⼀緒に⾏けるグランピングキャンプ施設がいいです。
・みんなが⾃由に遊べるエリアを継続してもらいたい。
・遊具も増えると良い。
・もっと遊べる遊具があると良いと思う。
・BBQやキャンプ出来るエリアができるとうれしい。駐⾞場を公園⽤で⽤意してほしい。（⻑時間滞在者⽤）
・道路の向こう側も公園整備するのならば、岩ヶ池側に歩道橋を作ると良いと思う。グランピングは今流⾏しているから、つ
くると刈⾕の魅⼒になるかもしれないけど、⻑い⽬で⾒るとファミリーエリアとかの⽅が持続しそう。

・ボート アスレチック（⾼学年向け） ⾬の⽇の遊具
・50円遊具増やしてほしい。池のエリアにカフェや軽⾷がほしい。
・休憩してご飯を⾷べるところがほしい。
・駐⾞場が遠い。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

岩ケ池公園（賛同する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎公園全体
・地域の活性化
・楽しそうだと寄っていきたいと思う。
・初めて来園しましたが、⼦どもと⼀緒に楽しめました。県外か
らの来園ですが、この様な公園があるのがうらやましいです。
スポーツが楽しめる施設があるともっと盛り上がると思います。

・景⾊很美（景⾊が美しく清潔です。）
・緑を変えてほしくないけど、変わっていかないといけないかな。
・⼟地の有効活⽤、良いと思う。
・広く⾃由に活動を選んで、きれいな所で楽しめそう。
・今まで孫が⼩さい頃は良く遊びに来ていたが、さすがに⾼校⽣
となるとなかなか遊べない。対象の年齢層を広げるのはいいこ
とだと思う。

・⼦どもが⼩さい頃からたくさんお世話になっています。コロナ
禍が落ち着いたらまたもっとゆっくりしたいです。

・全ての世代を対象にしている印象があってよかった。
・⼈⼝変化に伴って公園の使⽤や年齢が変わるため、とても重要
だと思いました。

・⼦供の笑顔が多く、エネルギーがもらえる。
・出来たら⼊るかもしれない。
・親⼦連れで⼀⽇遊べてとても良いです。帰りにお買い物も出来
て良いです。

・現在の管理に満⾜しています。
・キレイ
・⾼速からも下道からも来れて、PAが有るので買い物も出来て
良いと思います。

・充実した公園で、⾞でも来園しやすくて遊ばせるのが楽しみ。
・⼦どもの遊び場や買い物ができてよい。
・孫も利⽤しています。
・近くてウォーキング、買い物に良い。
・⼦供が安⼼して遊べる。
・現況で集客が年間1000万⼈というのは驚き。うまく活⽤案が
実装されると良いと思う。

・清掃が⾏き届いてきれいな公園。
・⽼⼈、⼦供ら、みんなが楽しめる。
・出張アンケートで意⾒を募るというのがステキだと思います。
・⾏動範囲が拡⼤で良い。
・他市町村より町づくりの取り組みが活発と思う。
・⼿軽に寄れる。
・幅広い年齢層の⽅が楽しめるのが⾮常にいいと思う。⾞での
アクセスも良いため、市外からも⼈が集まるにぎわい空間を
作ることに魅⼒的だと思う。

・遊びやすい。近い。
・交通アクセスが良く利⽤しやすいから。

38



第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

岩ケ池公園（賛同する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎⾃然
・⾃然と触れ合える機会が多くなることは、⼦どもも⼤⼈もすごく良いと思いました。
・森の有効利⽤は⼤変良いと思う。
・池のまわりの散歩道がきれいになっているので、散歩などのコースにしやすいのでありがたいです。
・緑を多く取り⼊れて良いと思う。
・⾃然がある。グランピング⾏ってみたいと思った。
・池を挟んだむこう側も同じ公園というイメージがあまりなく、せっかくあるなら活⽤できたら良い。
・ハイウェイオアシスとでしか認知していませんでしたが、⾃然豊かな地域だと知りました。これらの⾃然を活かした公園作り
に共感します。

・森林が⽊陰になって、⼦供が遊具で遊んでいても⼤⼈もくつろげる。
・池の⽅にはいかないので、活⽤できるようになると楽しみが増えると思います。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

岩ケ池公園（賛同する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎施設
・今でも⼤⼈と⼦ども両⽅楽しめますが、グランピングなどでき
るとより楽しみ⽅が増えて良いと思います。

・遊具も⽔遊びも出来て、⼦ども連れに最⾼です。
・ファミリーエリアの屋内うれしい。
・⼦供が遊べる施設が今より充実するのはとても助かる。無料な
ら最⾼。

・駐⾞場が広く⾞をとめ易い。
・橋かかってお店（カフェ）が出来ると嬉しいです。緑が多いの
で。

・ジップラインが良いと思った。⼦どもはもちろん⼤⼈も楽しめ
ると思う。

・遊具が充実していて、また、安価に利⽤できてありがたいです。
スタッフの⽅も年配の⽅が多く、⼦どもに優しく通いたいと思
わせてくれます。

・⼦ども連れで遊びやすい。(2歳児でも遊びやすい）飲⾷店もあ
るので、休憩しながら⻑時間遊べるのが⾏きやすい。

・グランピングエリア、地域の森、親⼦で⽊材教室、⾳楽ステー
ジ、⿃かごおく、クイズ式に、迷路をつくる。

・遊具が豊富で⼀⽇遊べて⾷事も出来て便利。
・⼦供と楽しめる施設が増えるのはうれしいです。

・市⺠や近隣住⺠の意⾒を踏まえて活⽤法を考えてくださり、あ
りがとうございます。⼦どもがハイウェイオアシスが⼤好きな
のでよく利⽤しています。グランピングが出来る場所ができた
らぜひ利⽤してみたいです。

・刈⾕市外からも遊びに来ることができるのでありがたいです。
⼦どもの成⻑に合わせて伺える施設が増えるとより伺うことが
できると思います。

・いつもお⾵呂に楽しんでます。
・遊具を利⽤するのに安全で安い。スタッフの⽅がとても親切。
・⾬でも遊べるのがいいな。
・近くて安く遊べ、⼦どもが楽しめる。
・遊べる場所がたくさんあるから。
・最近⼦どもが⼤きくなり、キャンプに⾏かなくなりました。グ
ランピングでジップラインが出来たらうれしいです。

・グランピングが出来るのは良いと思いました。
・⼦どもが喜ぶ遊具がいっぱいある。
・⼦どもと⼀緒に楽しめる場所。
・現在のハイウェイオアシスは駐⾞場での⾞中泊が禁⽌されてい
るので、グランピングをつくることで近場の⼈を呼び込むと同
時にそれ⽬的で⾼速道路を「おりる」＝「刈⾕を知ってもら
う」ことにつながると思う。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

岩ケ池公園（賛同する意⾒：⾃由意⾒）
◎公園全体
・ご説明いただいた将来構想、とても良いと思いました。家族で
楽しめるエリアが増えると嬉しいです。

・低料⾦で誰もが利⽤できる様にお願いします。最近TVで⾒た
けれど、全国テーマパークとしてディズニーランド、ユニバー
サルスタジオに続いて第3位の事でした。もっともっと良く利
⽤されるといいですね。

・市⺠の声を反映しようとする取り組みすてきです。
・良い
・岩ケ池公園を新しくつくるように時代に合わせて変えることは
とても⼤切だと思います。

・管理が⾏き届いて、安⼼して利⽤しています。
・これからも多くの⼈が楽しく過ごせる場所になってほしい。
・是⾮実現してほしいと思いました。
・全く知らなかったので、聞いてビックリ。たのしみです。
・とても良いと思います。
・いつもキレイなので気持ちよく⼦どもと遊べています。
・いつも楽しく利⽤させてもらっています。市外からも来やすく、
ありがたいです。

◎⾃然
・⾃然な森のエリアがあるのは良い。
・BBQやキャンプが出来ると⾃然体験を通して⼦供たちに体験教
育になる。

◎施設
・遊具、安くて何度も乗れてうれしいです。
・「公園の良いところ」はまさしくその通りです。施設もキレイ
で利⽤しやすいです。刈⾕市素晴らしいです。遊ばせた後⼤⼈
もおかいものできるのが良いです。

・「池の周遊コース」⼦どもが⼤きくなったり、⼤⼈だけでもお
散歩出来たりするので⻑い期間楽しめそう。

・泊まれるキャンプ場がいい。
・グランピングは◎だと思う。でも近所に住んでる⼈は泊まるか
な。デイグランピングなら⾏きたいね。

・宿泊施設あるのもよさそう。
・⼩さな⼦供と楽しめる施設が増えるのはとてもうれしいです。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

総合運動公園（提案や要望に関する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎活⽤
・施設を拡張する事は⼤変良いと思いますが。（交通網に対し
て取組が少し弱いのではありませんか？）PRがすこし少ない
のでもっとキャッチで映したらいいと思います。

・気楽に⼦供や⼤⼈が体を動かせる環境が広がると嬉しい。今
ある⽥んぼがなくなってしまうのは悲しいが、家が建つより
はスポーツエリアがあった⽅がうれしい。

・ウエーブスタジアムのしつらえが中途半端です。もっとキャ
パシティを増やしたりシャワールームの整備拡充しなければ、
と思います。

・逢妻川の河川敷有効利⽤して、ジョギングやサイクリングが
出来るようにする。体育館の裏から知⽴の逢妻橋まで。

・⾼齢者社会であるので、これをターゲットに（特に平⽇）す
れば⼈気が出るのでは？⼟⽇は学⽣、若年者の集える可能性
⼤だと思います。私はこれからも筋トレルーム、公園ウォー
キングを続けます。

・アクセスをもっと良くなるとさらに使いやすくなりますね。

◎管理
・駐⾞場に毎⽇⽌めてある⾞が10台以上ある。マナーが悪けれ
ばどんな事もうまくいかない。

・施設が充実しているのはよいが、保育園児が遊べる遊具広場
から近い駐⾞場の台数が少ない。夏場は遊具広場で遊べない。
（屋根がない。遊具が厚くなる。）

◎その他
・運動しにくい。
・コロナ禍でイベントが開かれない。
・知⽴市も引っぱってほしい。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

総合運動公園（提案や要望に関する意⾒：⾃由意⾒）
◎活⽤
・災害時の利⽤も考えて欲しいです。
・リバーサイドとスポーツエリアの買取り計画と進捗を明確に
して欲しい。パークPFIを採⽤して欲しい。

・サイクリングロードを河川敷に作る点は賛成。公園内を⾃転
⾞が良く⾛っているので、河川敷を⾛るように誘導してやる
と安全。利便性を上げると利⽤者も増えるので、駐⾞場拡充
は考えた⽅がよいかも。

・⼦育てする中で、現状でも⼗分満⾜だが、さらに使いやすく
なったらよい。

・⼦供や年配の⼈が⾃由に楽しめる公園が良いと思います。
・⾼齢者が⾃由に楽しめる空間にして欲しい。
・バスケの試合⾒に来ています。これからも⾃慢できる触れ合
い、応援、設備、仕掛けをお願いします。

・⼦供がリップスティックや⾃転⾞を乗る場所があったらいい
なと思います。

・家族で楽しめる案だと思います。知⽴市も引っぱってほしい。
筋トレゾーンもさらに充実したらさらに良い。

・難しいかもしれないが、あまり観光地っぽくしてほしくない。
（ハイウェイオアシスは、市街県外から⼈が集まり、⼈込みっ
ぽい感じにしてほしくない。）キャッシュレス決済は置いて
ほしい。QuickPayとか。財布を持たずに来れるようにしたい。

◎⾃然
・桜づつみと反対側をBBQ広場として整備して欲しい。
・公園だけでなく川沿いも整備してみてはいかがでしょうか。

◎イベント
・スポーツイベントの継続的な実施
・公園がどうこうではないが、⼩中学⽣が参加できるイベント
など定期的に実施して欲しい。

◎管理
・施設と駐⾞場が離れているため、⾜の不⾃由な⼈には遠いと
感じ⾏きにくくなる。

・きれいにしていただけると使いやすい。トイレをきれいにし
てほしい。（⼦供⽤のトイレがあるとよい）
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

総合運動公園（提案や要望に関する意⾒：⾃由意⾒）
◎施設
・駐⾞場が偏っているので、まんべんなくあると良い。
・カフェがあれば良い。
・カフェがほしい。
・駐⾞場の増設をお願いしたい。
・河川敷はWCや更⾐室等置けないと思うので、WCは増やして
はどうか。河川敷をドッグランにしてはどうか

・ドッグランをつくって欲しい。
・⽇かげ、⽇よけスペースがもっとあるといい。
・ドッグラン、⽝を飼っている⼈が⾞で連れてくる。
・駐⾞場がもっとほしい。きれいなトイレがほしい。
・いつでも利⽤できる⾼齢者の簡単なスポーツ広場のようなも
のがあると良いと思います。

・わんちゃんが⾃由に遊べる場所がほしい。
・カフェなどのくつろぎのスペースがあればいいと思います。
・駐⾞場がもう少し増えるとよい。
・川沿いがきれいなので、カフェが出来たらうれしい。体を動
かした後は汗を流せたらうれしい。⼦供とコースをめぐり、
遊びながら体を動かせたら良いな。（⼤⼈から⼦供までが楽
しい公園になれば嬉しいな）

・イベントが増えて駐⾞場に⾞が停められない。

・⼩さい飲⾷店やお店があるといいです。
・逢妻川の周辺をもっと活⽤してほしい。ランニングコースを
もっと作ってほしい。

・清掃を週⼀やった⽅が良い。
・試合とかあるので、⽇陰があると助かります。遊具の⾜場を
整備してほしいです。

・きれいにしていただけると使いやすい。トイレをきれいにし
てほしい。（⼦供⽤のトイレがあるとよい）

・⼦供がリップスティックや⾃転⾞を乗る場所があったらいい
なと思います。

・イベント時に駐⾞場が⾜りないと思う。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

総合運動公園（賛同する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎公園全体
・家族と散歩で廻るにも⼼地よく利⽤している。他の地域に⽐べると恵まれた環境であると感じている。
・常に思っていた事も⼊っていたから。
・いつも誰かいる感じ。（競技者、親⼦、⾼齢者達）
・運動しやすい。芝が多い。広い。安い。
・いろんな公園へ⾏くよりも、ひとつの場所でたくさんの⼈が楽
しめていいと思った。

・⾊んな世代で利⽤できる。
・飲⾷施設が充実するから。⾬の⽇でも⼦どもが遊べる施設が出来るから。
・全部いいと思うよ。
・全部とってもいいと思う。
・変化は進歩。
・⼦供やスポーツする⼈にとって、とても有効だと思います。
・ウォーキングするのに適する公園。
・体⼒づくりになる。
・前向きで良いと思います。
・良く整備されている。
・よく利⽤させてもらうので、より良くなるのは嬉しいです。
・イメージしやすい内容で、⼩さい⼦供が楽しく過ごせそうと思いました。
・全体的に⽂句なし。
・環境整備が整って、かつきれいで印象が良い。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

総合運動公園（賛同する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎⾃然
・川を活⽤し、市⺠がゆっくり出来る場所をつくることは⼤切だと思う。
・緑がたくさんあっていい。スケーボーはたのしそう。
・草や⽊がいい感じ。
・夏なら川遊びしたい。

◎施設
・屋根のある広場あるといいと思います。ゴミ箱が増えてほしいです。
・空いているスペースを利⽤することはいい事です。皆が集える所があることは良い事です。（カフェなど）
・プール、トレーニングジムいろいろそろっている。広い。駐⾞場もあるし⾃転⾞で来ることができる。
・利⽤施設が多くなるのは良いと思います。
・遊具など遊ぶのに適しているためよく利⽤している。
・公園の前に駐⾞場があるので便利。⾃転⾞の練習ができる公園が少ない中、練習できるところがあるので利⽤しやすい。
・スポーツエリアが増えるのが良い。
・刈⾕は⼤会で使う事が多いのですが、グリーンフィールドエリアがあるおかげで、芝が使う事が出来、⾜に負荷がかからず、⼤
変良い記録を出せたことが多いです。

・カフェはあったら絶対⽴ち寄ると思います。今でもきれいですが、施設内がきれいだとまた来たいと思います。
・⼦供も楽しめ、⾃転⾞も乗れる。
・カフェがあるとピクニックができるのでうれしい。
・飲⾷スペースがあるのが良い。
・エントランスエリアに飲⾷施設を欲しいと思っていた。
・散歩が楽しくなる。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

総合運動公園（賛同する意⾒：⾃由意⾒）
◎公園全体
・近くに広い公園があると、とっても過ごしやすいです。ありがとうございます。
・将来構想(案）とても良いと思います。それにつれ、駐⾞場の設置が増えること、尚、使いやすいと思います。
・こどもが遊びやすくなりそうで良いなと思いました。
・是⾮遊べるようにいっぱい作ってください。
・とても良い。ぜひ。
・これらが実現したら素敵だと思います。期待しているのでよろしくお願いします。
・頑張って続けてほしいだけ。
・頑張って下さい。

◎施設
・+スポーツエリアのスケボーなどは良いと思う。
・スケーボーが楽しそう。
・暑い⽇に遊具で遊べないので屋根がある広場はありがたい。ブランコがほしい。ソフトクリーム屋があるとうれしい。⼦どもの年
代に合わせて遊具広場を分けてくれるとありがたい。（⼩学⽣と保育園児が⼀緒に遊ぶと危ない）。

・リバーサイドカフェなどがあるとさらに活⽤しやすくなる。
・アリーナスタジアムで少年サッカーの⼤会に利⽤させてほしい。いいグランドでの体験を⼦供たちに。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

⻲城公園（提案や要望に関する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎活⽤
・広くて⾃由に⾛り回れる。⼭登りみたい。
・現在公園と運動施設が混じっているのを、ある程度分離できると、利⽤の便が良くなるように思います。
・既存のイメージから⼤きく変化するわけではないので、これまで通りの利⽤にとどまる気がする。

◎⾃然
・桜の時期だけ訪れる。
・桜の⽊が⽼朽化。全体的に緑のボリュームが少なくなった。
・季節折々の楽しみがない。桜の咲くころに⾏こうと思う。散策しようと思う公園ではない。

◎施設
・河原(公園 )を含めて城跡を復元してほしい。（⽯垣、やぐら、本丸etc.)
・遊具が古い。少ない。
・構想とは⾔え、体育館、武道施設の移設がいまいち現実的とは思えない。

◎管理
・⽼朽化の対策は何等か必要と思うから。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

⻲城公園（提案や要望に関する意⾒：⾃由意⾒）
◎施設
・刈⾕城がない。
・⻲城が出来ると良いです。（やぐら）
・考えてもらえてうれしいです。ぜひ遊具を増やして欲しい。
・1Fにもう少し遊具が欲しいかなあ。池の⽔がいつも濁っている
のが残念。

・⽔遊びが出来る噴⽔的なものがあるとすごくいいなと思います。
・⽔遊び広場が出来たら嬉しい。今のままでも不満はないです。
・⼦どもたちが楽しく遊べる遊具を増やして欲しい。
・⽴体駐⾞場を⽤意して欲しい。
・遊具のたくさんある公園が良いです。
・飲⾷関係が出来ると、もっと集客⾼まると思います。
・⻲城公園は、春には桜も咲きますし、カフェや飲⾷店など出来
るといいなあ共います。

・球場はあってもよい。遊具は幼児⽤、⼩中⽤を両⽅合わせたも
のが良い。

・刈⾕城址の整備
・⼟産店がいる。
・遊具欲しいです。
・全ての公園において、⽔遊び、遊具が増えるといいです。
・利⽤しやすくなるのは良いと思いますが、体育館と球場は無く
さないで欲しいです。

◎活⽤
・イベント開催を多くして⼈が集まりやすくする。
・今みたいな広い開けた場所があるといいと思う。
・「刈⾕の歴史」を刈⾕市⺠にアピールしたいのか、市外、県
外にアピールしたいのか⽅向性が不透明。市内の活性化や利
⽤促進ならば歴史よりも単純に施設の充実などでもいい気が
する。

◎⾃然
・桜が⾒れ、花⾒の出来る公園を維持して欲しい。

◎管理
・防犯カメラを設置して欲しい。
・バスの本数が増えると良いと思う。
・お花⾒には必ず来るが、駐⾞しやすくしてほしい。
・城跡を観に来た⾝なので、取組として駅からのアクセス案内
に⼒を⼊れて欲しいと思いました。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

⻲城公園（賛同する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎公園全体
・歴史的観点から近年注⽬で集めやすいタイミングなので、こうして取り組みがあるのは素晴らしいと思います。浜松、岡崎等と⼿
を組んで⼀層のアピールに繋がればと思います。頑張って下さい。

・時代にマッチした利活⽤ができればいい。
・⼦供たちがもっと楽しく遊べるようになりそう。
・使われるイメージが湧きました。

◎施設
・体育館を移動し、歴史公園にしていくのは良いのでは。
・歴史的観点から近年注⽬で集めやすいタイミングなので、こうして取り組みがあるのは素晴らしいと思います。浜松、岡崎等
と⼿を組んで⼀層のアピールに繋がればと思います。頑張って下さい。

・屋内遊戯施設は良いと思う。
・時代にマッチした利活⽤ができればいい。
・⼦供たちがもっと楽しく遊べるようになりそう。
・使われるイメージが湧きました。
・遊具や飲⾷店が出来るのは、今よりも⾏きたいなと思う。

50



第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

⻲城公園（賛同する意⾒：⾃由意⾒）
◎公園全体
・実現できれば散策に利⽤したいと思います。
・よくわかりません。しかし少しでも良くしようとすることは⼤変重要に思います。
・友達とたくさん来たいと思いました。
・みんなが利⽤できる公園なので、楽しめるように変化していくのは良いと思います。
・楽しそうな公園になりそうで、とても良いと思いました。

◎⾃然
・さくらがきれいなのでよく来てます。

◎施設
・⾃分が⼀番良く利⽤するのは体育館→移動建設⼤賛成
・⼦どもたちが遊ぶ場が増えていいと思います。
・カフェいいと思います。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

フローラルガーデンよさみ（提案や要望に関する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎活⽤
・ガーデンエリア充実した⽅がよい。
・各家族が押し寄せた時は、公園内にテントを張り、家族の住居が出来、そこから⼦供が遊びに出るというパターンで⼈気が
出たものと思う。散歩、遊具だけの場所では皆疲れるだけ。テントのような住居が必要。新しく増えた場所にも家族単位で
集合できる場所を設けてほしい。

・⽣活の中で活⽤できている。ウォーキングコースは、公園内だけでなく、外の道路も含めてもう少し距離を⻑く整備できる
と使い易い。

・カフェはオーガニック⾷材。ビーガンにも対応できるような地産地消の季節を感じられるメニューがあるとうれしい。（今
のカフェは私はアレルギーの為⾏けない）農薬を使わない公園にしてほしい。できるだけ⾃然素材を使った地球にやさしい
公園を使ってほしい。なるべく⼟に触れられると良いと思う。

・⼦供の遊ぶエリアを⼤きく。イングリッシュガーデンは⼤⼈のエリアなので、⼤きくなくても良い。
・遊ぶエリアがもっと広ければいいといつも思っていた。
・今の状態を残しつつ、更に楽しめるエリアが増えるのは良いと思います。
・イングリッシュガーデンやトイレの前の花壇など、以前のガーデンデザインが⽬が疲れない。⾊が氾濫していなくて癒され
ていました。ベンチに座ってゆっくりしていましたが、今はちょっと派⼿で落ち着かないなと思っています。前はイング
リッシュガーデンはイギリスの雰囲気が出ていたけど、今は違ってしまったなと思います。残念。

・スケボーができない。
・⽝と⼦どもが遊ぶスペースを分けてほしい（⽝アレルギーとかあるので）
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

フローラルガーデンよさみ（提案や要望に関する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎⾃然
・公園を広げて花がたくさん植えてあるといいと思います。
・みんなが集う、森ではない公園にしてほしい
・これからウォーキングで訪れたり。⾊んな花が楽しめたら嬉しいと思います。

◎管理
・タバコやめて欲しい。
・夫が⾜が悪いので、バリアフリーの点で考慮してもらえたら助かります。
・近くない⼈も⾞で来られる様、駐⾞場の整備を進めてほしい。今⽇のようなイベントを市全体でも周知して欲しい。
・もう少し駐⾞場が広くしてほしい。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

フローラルガーデンよさみ（提案や要望に関する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎施設
・年代ごとのエリア分けの遊び場があると。
・⾬の⽇でも対応できる遊具があると良い。
・⽔遊び場をもう少し設備を増やしてほしい。⼩さい⼦向け〜⼩学⽣も使えるような（分けるなど）。ごちゃごちゃするため。
・テイクアウト（のみものなど）がもっと気軽にできればいいと思います。
・⾞で来るので、駐⾞場の確保をしてほしい。
・⽔遊びの所に⽇陰になるような屋根があると嬉しい。（⼩さい⼦と⼀緒に来やすくなる）
・⾃転⾞がのれる場所やバスケ、サッカーのゴールがあるといいなと思う。
・観光農園とか良いのでは。
・遊具がもう少し欲しい。暑さ対策（ミスト）があれば助かる。
・ドーム形の⾬の⽇でも遊べる施設、ぜひ作ってもらいたいです。
・カフェなどあったらいいと思う。
・⾬でも楽しめる⼯夫があるとSLにプラスして新幹線モデルも作ってほしい。ゴーカートがあると楽しい。⽥んぼ⽤⽔を使っ
てビオトーブ遊び。ザリガニ釣り
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

フローラルガーデンよさみ（提案や要望に関する意⾒：⾃由意⾒）
◎活⽤
・何年完成をターゲットにしているか明確にして欲しい。
・⼤⼈も⼦供も楽しく過ごせるところになってほしいです。
・市外に住んでおり、毎⽉のマルシェを楽しみに来ています。マル
シェの更なる充実、ガーデンカフェの充実を希望します。イギリス
⾵の公園が魅⼒だと思うので、その雰囲気づくりを強化してほしい
です。

・市⺠の安らぎの場所、世代間の交流ができるといいです。⼦ども、
シニア、⼦育て世帯がみんなで時間を⼀緒に過ごせる空間づくりに
とても共感します。

・花の丘がいい。今のままで⼗分ですが、有料化されると残念なので、
⼈が混みすぎないといい。

・遊ぶエリアの⼤きい⼦⽤と⼩さい⼦⽤（平⽇は全体で遊べるが、休
⽇は⼤きい⼦が多い）を分けてほしい。⼩さい⼦が遊べるエリアが
⼤きいと良い。

・利⽤する⼈を多くして発展してほしいです。
・マルシェももっと回数があると嬉しい。

◎管理
・駐⾞場と道路設定がおかしい。毎⽇のように幼い⼦供
が危険なシーンを⾒る。

・ウォーキングコースのラバーを替えて欲しい。
・公園の維持管理は、植物を増やせば管理者も増やさね
ばならない。ボランティアをよく採⽤して、管理して
いただきたい。新しく増えた地域は何が望ましいかは
⾃然を感じるビオトープの実施はどうか。⼦供さんは
⽔の⽣き物に触れる機会が少ないと思う。

・トイレは現状のクリーンな状態をキープしてほしい。
・夜に来る時にもう少し明るいと安⼼して来れる。
・ミニSLの草刈りの管理。仮駐⾞場のマスが決まってな
いので、⽷が切れているので線引きをし直してほしい。

・いまのままで充分いい施設だと感じた。拡⼤せず、
⽇々の管理に予算を使った⽅がいいかも。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

フローラルガーデンよさみ（提案や要望に関する意⾒：⾃由意⾒）
◎施設➀
・市⺠が参加できる花壇とかがあればいいと思います。
・⽔で遊べる場が少し増えるといい。
・⾃転⾞の練習が出来る場所があると嬉しいです。
・⾃転⾞・ストライダーなどが乗れる場所がほしい。
・年の⼈が歩くだけでなく、運動できるとこがほしい。
・⾬天の時も楽しむことが出来る。室内遊具広場と教室。
・遊具の近くにテントを張って⼦どもを⾒れる様に、周りに芝⽣をつくってほしい。幼児⽤の遊具が多く、⼩さい⼦が遊びやすいの
で、幼児にターゲットを絞った公園造りをお願いしたい。

・裸⾜でアーシングできる公園であってほしい。⼈⼯芝は×。ヨガができる芝⽣エリアが、屋根がある所、ない所、両⽅あればうれ
しい。（今も早朝に利⽤させてもらっています。とてもきもち良いが、傾斜が多いか、⽯が痛い所が多い）プラスチック素材はな
るべく避けて、⾃然素材を使ってほしい。

・動物のふれあい場所があるといい。裸⾜でも遊べる場所。
・ミニSLのエリアにトイレがほしい。送信エリア建物をもっと活⽤。
・あそびつどいエリアに屋内の乳児向け(0才）の部屋があるといい。
・⾃転⾞の練習場所が欲しい。
・⼤きい部屋。屋根のある遊び場が欲しい。
・花の丘エリアにもカフェがあるといいと思います。きれいな花を⾒ながらゆっくりできそう。
・Caféの併設ももっと充実したらもっと⼈が集まると思います。
・写真スポットがたくさん増えたらいい。
・普段使えるカフェの充実。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

フローラルガーデンよさみ（提案や要望に関する意⾒：⾃由意⾒）
◎施設➁
・屋根付き広場の上からミストがでれば、夏はとても涼しいと思う。
・夏場の利⽤を考え、⽊陰が欲しい。広い芝⽣と⽊陰のセット。他の公園にはない特徴のある遊具。
・ハイウェイオアシスの遊具に⼤きい⼦が遊べるものがあるといいと思います。
・⾬でも遊べるエリアがほしい。
・依佐美送信所に関して魅⼒的な展⽰をして欲しい。（⼦どもが楽しめる⼯夫を）「はばたきみたいな体験型」
・⼩さい⼦向けの遊具エリアがもっとあればいいと思う。
・⾬の⽇でも遊べる屋根付きの遊具があるとうれしいです。
・トランポリンの⼤きいのが欲しい。
・⼦供の遊ぶエリアが⼤きくしてほしい。
・⾃転⾞や乗り物（ストライダー）に乗っても良い、練習できるゾーンがほしい。
・⽔遊びエリアをもう少し充実。飲⾷できる施設ももう少し欲しいです。
・建物の中のカフェにテイクアウトの窓があるともう少し利⽤しやすくなる気がする。
・ゴーカートや乗り物の充実。SLの他に新幹線などのあっても良いかも。
・依佐美送信所記念館を⼦供が気に⼊っているので残してほしいです。

◎⾃然
・代表的な花をもっとふやしてもよい。鉄塔のイメージを強くしてアップ。
・緑（植物）があると涼しいので、たくさんあるとうれしい。
・フローラルガーデンは⽊が多く花もきれいで良いなと思っています。⾃然を体験できるような森のようなエリアがあると、
夏も⽇陰になり、⼦どもと遊ぶのに良いなと思います。

・花を多く。送信所を⼦どもでも楽しめるように。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

フローラルガーデンよさみ（賛同する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎公園全体
・近くて来やすい。
・いつもきれいにされていて落ち着きます。
・⼦どもと家族で過ごせるところが良い。（近くなので）歩く場
所(コース）があるので良い。

・整備されていてきれい。
・⼈々が集えて、体験や遊びが楽しめそうなので。⼩さいお⼦さ
んから⼤⼈までゆっくり過ごせそうなので。⾵景が良いことで
インスタ映えして他の市の⼈に刈⾕市の魅⼒が発信できるの思
うので。

・スポーツ、歴史などのテーマ、他の公園でテーマとしておかれ
ているので、よさみのオリジナルであるイングリッシュガーデ
ンを広げるのは良い。

・きれいな公園のイメージ。
・⼦どもと⼀緒でも利⽤し易い。
・⽴ち寄りやすい公園です。
・⼦供とよく遊びに来る場所なので、より良く活⽤していって下
さるのはとても良いことだと思います。

・⼈も多すぎず、広すぎず、ちょうど良い。
・全体的にきれい。

・利⽤者の気持ち（これからの希望）が表れている様です。いろ
いろな意⾒を聞くことはとても良いと思いました。

・将来像がよい。来るのが⼀層楽しみになります。
・良く考えて創られている。
・中⾼⽣も遊べる公園が少ないので、とても良いと思う。どこも
⼩学⽣までのところで兄弟で⼀緒に遊びに⾏っても兄が遊べな
いので。

・市⺠の声を取り⼊れて発展していこうとするのは素晴らしい。
エリアが⽬的ごとに分かれていて動きやすい。
・公園が広くなるのは嬉しい。
・多くの⼈が楽しめそう。
・⼤⼈から⼦供まで遊べるから
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

フローラルガーデンよさみ（賛同する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎イベント
・前年代を対象とした活⽤案となっている。ポケモンGOのジムが
たくさんあり、中⾼⽣、⼤学⽣も⼀緒に楽しめる公園だと思っ
ていたので、中⾼⽣、⼤学⽣に向けたものも良いと思った。マ
ルシェも拡⼤出来たらすごく楽しみが広がる。わくわくする案
がたくさんあっていいですね。

・⼈の集まる場所なので、クラフトスクール（体験）とかマル
シェが増えることは良いと思いました。

・駐⾞場がある。マルシェが良いと思います。
・花が多くて、⽉⼀のマルシェもすごく楽しみなので続けてほし
いです。

・マルシェがとても良い。

◎花・⾃然
・花・緑がいっぱい咲いて⼤型複合遊具、アスレチック遊具等。
そして⼈気のミニSLが⾛っている公園で⼀⽇楽しく過ごすこと
ができる。

・地域、例えば⾼須地区花いっぱい運動とか、すぎな作業所さん
との花壇作りとかに活動されています。

・花がたくさんあって、⽊もあって気持ちの良い公園。プレー
パークでも利⽤させてもらっている。

・花がいつもきれいでいやされています。
・花の丘が静だけでなく動の要素もあるとおもしろいと思う。
・花の植え替えのタイミングが良く、季節感があり管理も良い。
・⾃然を⼀番に意識し、安らぎ楽しみが感じられて、さらには歴
史も⼤事にしているところが、⾃分の思いと重なっているから。

・花の丘あまり周りにないので良いと思う。
・花育てをぜひすすめてほしい。
・⾃然がいっぱいエリアがいっぱいあるのがいい。
・お花が多くて良い。⾷べれるところがあって良い。遊具が良い。
全部良い。

・広くなって⼦供も⼤⼈も楽しめるようになると良いです。花が
好きなので緑が増えるのは良いと思う。

・花のエリアがまとまっていると良いと思いました。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

フローラルガーデンよさみ（賛同する意⾒：利活⽤イメージの理由）
◎施設
・⾬の⽇も利⽤できるようになるのはうれしい。
・ジョギングコース、緑と花、休憩所、トイレ
・施設が充実している
・屋根付き
・屋根付き広場
・ウォーキング舗装がラバー舗装
・遊具エリアには⼦供連れの⽅が多く、はしゃいでいる⼦ども。⼤いに楽しんでいる。
・⾬の⽇でも遊べるところはなかなかないので、そういう場所ができるのはありがたい。
・キレイ。ジョギングコースが便利。⾬の⽇でも遊べるものがあると良い。
・刈⾕がいい所がたくさんあるので好きです。ミニSLが特に好きで乗りに来ました。
・⽔遊びが出来る。ボール遊びが出来る。遊具がある。⽇陰のベンチがある。屋根付き⼈⼯芝。
・⾬の⽇でも遊べる施設はうれしい。
・ジョギング・ウォーキングコースの、ジョギングとウォーキングを分けたり、ベンチで休める所があるから。
・⼦供が遊ぶスペースがいっぱいあっていいと思った。（⽔遊び場や、公園など）
・屋根のある遊び場は、暑いときに助かるなと思いました。ガーデンの充実も魅⼒的です。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（２）出張アンケート報告

フローラルガーデンよさみ（賛同する意⾒：⾃由意⾒）
◎公園全体
・駐⾞場も広くとてもきれいで良い公園だと思います。
・さらに公園が広がるのはいいなあと思います。楽しみです。
・拡張構想、良いと思います。
・早くできるいいなあ。
・よく散歩やマルシェに来ます。もっと便利で楽しくなりそうな
ので期待しています。

・⼤きくなることで駐⾞場からのアクセスが安全になると良いと
思う。

・良い公園の上、今以上にパワーUPする計画に今後楽しみにし
ております。

・期待しています。
・今の公園も楽しいです。
・ぜひ実現させてください。
・公園が今でもたのしそうなのに、もっと良くしようとしている
ところがとても良いと思います。市⺠の意⾒をたくさん集めて
良い公園にしてくださるのはとても良いと思いました。がん
ばって下さい。

◎⾃然
・いつも季節の花々が咲いており、種から育てた苗を花壇に植え
ているとの事。これからも続けていってほしいと思います。

・⾬の⽇でも遊べるのはとてもいいなと思いました。お花がきれ
いなので、ガーデンエリアもとってもいいと思います。

・緑が多いのは⼦どもたちや環境に良いと思う。

◎施設
・よく⼦共達が遊ぶのに利⽤してますが、遊具が多くて気に⼊っ
ています。

・よさみ送信所エリアと⼀体感が出来、よい。
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第６回 市⺠公園づくり会議
〜オリエンテーション〜（３）魅⼒あふれる公園づくり構想（素案）
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洲 原 公 園
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ

基本構想図（案）

洲 原 公 園
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ

基本構想図（案）

洲 原 公 園

▮ 公園の将来像
⾃然とともに遊んで学べる！SUHARAアウトドア・パーク

65



（２）みんなで考えた公園の将来イメージ

基本構想図（案）

洲 原 公 園

▮ 公園の未来
１）⾃然の中で遊びを創造し、⼈とつながり⼼と体の成⻑

が促されます。
２）⾃然に囲まれてゆったり向き合える時間を過ごせます。
３）⼤学や地域とのコラボにより、楽しみながら学べる

機会が得られます。
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■桜広場・エリア

■キャンプフィールド・エリア

■⽔辺の森・エリア

■学びの森・エリア
■池（⽔⾯）の活⽤

●池の周遊コース（●●● ）

■池の東⻄をつなぐ（ ）

岩ケ池公園へ

洲 原 公 園

●岩ケ池公園との連携
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■桜広場・エリア

岩ケ池公園へ

洲 原 公 園

（イメージ）

広場

遊具

四季の花
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【利活⽤イメージ】
〇 四季の花や桜を楽しむ家族で⼀年を通

して賑わっています。
〇 遊具や広場で家族など誰もがみんな⼀

緒に遊んでいます。
〇 ⼤学と地域の⽅が⼀緒になってイベン

ントを開催しています。
〇 夜ならではの公園を楽しめるナイトパー

クが開催されています。
〇 神社を囲む豊かな緑は、鎮守の森として、

訪れる⼈の⼼⾝を癒しています。

桜広場・エリア
四季の花や桜の充実を図り、広場ではイベントが楽しめるエリアです。

（イメージ）
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■キャンプフィールド・エリア

岩ケ池公園へ

洲 原 公 園 キャンプ場

洲原ロッジ

体験農園

体験果樹園

（イメージ）
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【利活⽤イメージ】
〇 ⾼齢者をはじめ、みんな⼀緒にロッジやテントに泊まって、⼀⽇中⾃然に囲まれた時間

を過ごしています。
〇 既存の施設で講座やスポーツ教室が開催され、

⼦どもから⼤⼈まで誰もが⼀緒に楽しんでい
ます。

〇 昆⾍採集や天体観測など⾃然をいかした体験
や公園で集めた材料を使った⼯作などをして
います。

〇 体験農園で収穫したもぎたてで新鮮なフルー
ツや野菜をバーベキューで賞味したり、ジャムづくりの加⼯体験などを楽しんでいます。

キャンプフィールド・エリア
洲原ロッジのリニューアルやキャンプ場の機能を拡充し、体験農園や
地元⾷材も楽しめるエリアです。

（イメージ）
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■学びの森・エリア

岩ケ池公園へ

洲 原 公 園

活動拠点
(⾃然体験学習施設+

カフェテラス)

アドベンチャー遊具

（イメージ）

サイクルステーション
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ学びの森・エリア

【利活⽤イメージ】
〇 ⼤学⽣と⼦ども達が⽊の実や葉などを使って

遊びながら、お互いに学んでいます。
〇 カフェテラスでは、公園内で加⼯した物を販

売したり、公園利⽤者や⼤学⽣などが、⽔辺
の景⾊を楽しみながらくつろいでいます。

〇 ⾃然体験学習施設では、昆⾍採集や野⿃観察
などのフィールドワークが開かれており、⾃
然をいかした遊具や遊びを通して、⼦ども達
の好奇⼼を育んでいます。

⽔辺に活動拠点を配置し、豊かな⾃然をいかした楽しみながら学べる
エリアです。

（イメージ）
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■⽔辺の森・エリア岩ケ池公園へ

洲 原 公 園
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ⽔辺の森・エリア

【利活⽤イメージ】
〇 森や⽔辺を散策しながら、豊かな⾃然を満喫しています。
〇 静かな⽔辺では野⿃や⽔⽣植物を観察したり、ベンチでくつろぎながら、

のんびりと過ごしています。

豊かな⾃然を活⽤し、のんびりと過ごすことができるエリアです。

（イメージ）
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■池（⽔⾯）の活⽤

●池の周遊コース（●●● ）

岩ケ池公園へ

洲 原 公 園

76



池の周遊コース

【利活⽤イメージ】
〇 ウォーキングやジョギングなど、多くの市⺠がそれぞれの楽しみ⽅で池を周遊して

います。
〇 コース沿いの健康遊具で体を動かして、健康づくりに励んでいます。

多くの市⺠が⼀年を通して利⽤する、池を周遊するコースです。

池（⽔⾯）の活⽤
洲原池の魅⼒的な⽔⾯を活⽤します。
【利活⽤イメージ】
〇 カヌー体験やボートで遊んでいます。
〇 池を横断するジップラインで、上空から池や森の美しい⾵景を⾒ながら楽しん

でいます。
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■池の東⻄をつなぐ（ ）

岩ケ池公園へ

洲 原 公 園

●岩ケ池公園との連携
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池の東⻄をつなぐ

【利活⽤イメージ】
〇 ⼩さな⼦も⾞いすの⼈も⼀緒になって、⽔上からの眺めを楽しんでいます。
〇 BBQの合間には対岸に渡り、広場や遊具で遊んでいます。

２つのエリアをつなぐ動線です。

岩ケ池公園との連携
岩ケ池公園とは連携を図り、緑道でつながっています。

【利活⽤イメージ】
〇 岩ケ池公園までつながる緑道で散歩をして楽しんでいます。
〇 サイクルステーションで⾃転⾞を借りて、サイクリングを楽しんでいます。
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岩 ケ 池 公 園
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ

基本構想図（案）

岩 ケ 池 公 園
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ

基本構想図（案）

岩 ケ 池 公 園

▮ 公園の将来像
⾃然の中でPLAY＆STAY〔遊ぶ・泊まる・体験する〕
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ

基本構想図（案）

岩 ケ 池 公 園

▮ 公園の未来
１）刈⾕市の『⾷・遊・泊』の拠点として、全国からの

来訪者をもてなします。
２）岩ヶ池周辺の⾃然環境を守りながら、⾃然の中で遊び

と学びを体験しています。
３）⺠間との連携を強化し、にぎわいと交流の絶えない

公園づくりをしています。
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ
洲原公園へ■森の中のステイ・エリア

■ファミリー・エリア

■交流・エリア

■地域の森・エリア
■森と⽔の冒険・エリア

●池の周遊コース（ ● ● ● ）

■池の南北をつなぐ（ ）

岩 ケ 池 公 園
●洲原公園との連携
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ
洲原公園へ

■地域の森・エリア

岩 ケ 池 公 園
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【利活⽤イメージ】
〇 環境学習や⾃然体験、森づくりの活動

を通じて、⼦どもたちが⽣きいきと
活動しています。

〇 岩ヶ池の⾃然環境と⾵景を公園の⼤切
な資源として残しながら、地域住⺠や
事業者が⼀緒になって、森づくりの活
動をしています。

〇 地域の憩いの場（森の家）、遊び場
（プレーパーク）として、多世代の交
流が⽣まれています。

地域の森・エリア
岩ヶ池と周辺の⾃然環境を『地域の森』として、市⺠参加の森づくりを
するエリアです。

（イメージ）
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ
洲原公園へ■森の中のステイ・エリア

岩 ケ 池 公 園

グランピング

（イメージ）
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【利活⽤イメージ】
〇 ⼿軽にラグジュアリーなキャンプを

することで、豊かでゆったりとした
時間を過ごしています。

〇 ⾃然の中で休暇と併せ、リフレッシュ
しながら仕事をしています。

〇 市外から刈⾕を訪れた⼈が、この
宿泊施設を拠点として、刈⾕の市内
観光を楽しんでいます。

森の中ステイ・エリア
宿泊施設を配置し、⾃然の中でくつろぎ、ゆっくり滞在できるエリアです。

（イメージ）
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ
洲原公園へ

岩 ケ 池 公 園

（イメージ）

■森と⽔の冒険・エリア

アドベンチャー遊具

北エントランス

サイクルステーション

ジップライン
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【利活⽤イメージ】
〇 中⾼⽣や⼤学⽣が、⾃然をいかした

ジップラインやツリークライミング
などで、アクティブに遊んでいます。

〇 ⼩さな⼦どもも家族と⼀緒に遊んで
体験できるアドベンチャー遊具で楽
しんでいます。

〇 ⾃転⾞を借りて、岩ヶ池の周遊コース
と洲原公園までサイクリングを楽しん
でいます。

森と⽔の冒険・エリア
森をいかしたアクティブな遊具を配置し、幅広い世代が⼀緒に遊ぶことが
できるエリアです。

（イメージ）
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ
洲原公園へ

岩 ケ 池 公 園

（イメージ）

プレイハウス

⽔辺のカフェテラス

■ファミリー・エリア
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【利活⽤イメージ】
〇 ⼩さな⼦どもをはじめ、みんなが⼀緒

に屋内外にある魅⼒的な遊具で遊ん
でいます。

〇 池を眺めながらゆっくり過ごすこと
ができる⽔辺のカフェテラスは、
若者たちのデートスポットとなって
います。

〇 ⽔辺の園路では、⽔・緑・花の織り
なす景⾊を⾒て安らいでます。

ファミリー・エリア
⾬の⽇も遊べる遊具や、池のほとりで過ごせる施設を配置し、⼦育て世代
が楽しむことができるエリアです。

（イメージ）
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ
洲原公園へ

岩 ケ 池 公 園

セントラルプラザ デラックストイレ

オアシスステージ

■交流・エリア

●池の周遊コース（ ● ● ● ）

天然温泉かきつばた
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【利活⽤イメージ】
〇 セントラルプラザや天然温泉かきつばたは、⺠間企業と連携を図り、質の⾼いサービ

スを提供し、常に市内外からの多くの⼈で賑わっています。
〇 オアシスステージでは、地域の⼈たちが参加するダンス、⾳楽などの発表会や有名な

アーティストも出演するコンサートなどいつも楽しいイベントが開催されています。
〇 地域の学⽣と連携し、地域を超えて、より多くの⼈と交流をしています。

交流・エリア
常に多くの⼈でにぎわい、⼈々の出会いと交流が⽣まれるエリアです。

池の周遊コース

【利活⽤イメージ】
〇 ウォーキングやジョギング、散歩など、多くの市⺠が各々の楽しみ⽅で池を周遊

しています。
〇 楽しく移動できる乗り物や次世代の乗り物などで周遊しています。

岩ヶ池の景⾊をゆったり安全に楽しむことができる周遊コースです。
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ
洲原公園へ

岩 ケ 池 公 園

■池の南北をつなぐ（ ）

●洲原公園との連携
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【利活⽤イメージ】
〇 ⼩さな⼦も⾞いすの⼈も⼀緒になって、⽔上からの眺めを楽しんでいます。
〇 池の対岸のエリアと⾏き来しながら、⼀⽇中楽しんでいます。

池の南北をつなぐ
だれもが池の岸辺を周遊できるように池の南北をつなぐ動線です。

洲原公園との連携
洲原公園とは連携を図り、緑道でつながっています。

【利活⽤イメージ】
〇 洲原公園までつながる緑道で散歩をして楽しんでいます。
〇 サイクルステーションで⾃転⾞を借りて、サイクリングを楽しんでいます。
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総 合 運 動 公 園
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ総 合 運 動 公 園 基本構想図（案）

98



（２）みんなで考えた公園の将来イメージ総 合 運 動 公 園 基本構想図（案）

▮ 公園の将来像
だれでも・いつでも・どこでも・いつまでも Sports in Life
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ総 合 運 動 公 園 基本構想図（案）

▮ 公園の未来
１）多様な⼈が、いつでも⼿軽に体を動かせる公園機能

が充実しています。
２）逢妻川緑地ではレクリエーション活動が楽しめ、公園

北側ではニュースポーツなどが体験できます。
３）⺠間との連携により、朝から夜まで楽しめるスポーツ

ライフを応援します。
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■リバーサイド・エリア

■＋(プラス)スポーツ・エリア

■アリーナ・スタジアム・エリア

■エントランス・エリア
■グリーンフィールド・エリア

総 合 運 動 公 園
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■＋(プラス)スポーツ・エリア

総 合 運 動 公 園 ニュースポーツ

多⽬的グラウンド

（イメージ）

センター施設
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ＋(プラス)スポーツ・エリア

【利活⽤イメージ】
〇 未来のアスリートを⽬指して、⼦どもたち

がスケートボードやボルダリングなどの
ニュースポーツをしています。

〇 誰もが⼀緒にスポーツをして楽しんで
います。

〇 更⾐室やシャワー室、スポーツ⽤品の
レンタルなどを備えた施設があり、
誰もが気軽に利⽤しています。

要望の⾼いスポーツ施設に加えて、若者に⼈気の⾼いスポーツも
取り⼊れた、幅広いスポーツを体験できるエリアです。

（イメージ）
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■リバーサイド・エリア

総 合 運 動 公 園
リバーサイドステーション

（イメージ）
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リバーサイド・エリア

【利活⽤イメージ】
〇 逢妻川を散歩する⼈、⽝の散歩をする⼈、ジョギングする⼈がおり、

リバーサイドステーションで川を眺めながら休憩しています。
〇 逢妻川では⽔遊び、河川敷では

サイクリングやライドアクティ
ビティ（バギーなど）を楽しん
でいます。

〇 誰もが⼀緒にBBQで仲間と盛り
上がっています。

逢妻川緑地に活動拠点を配置し、⽔辺空間を活かした
レクリエーション活動が楽しめるエリアです。

（イメージ）
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■エントランス・エリア

総 合 運 動 公 園

レストラン・カフェ

売店

（イメージ）

⾃由広場

エントランスガーデン
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージエントランス・エリア

【利活⽤イメージ】
〇 美しいエントランスガーデンがあり、

四季の花が咲いています。
〇 公園駐⾞場に隣接して、レストラン

やカフェがあり、いつでも気軽に
⽴ち寄れます。ホームチームの
グッズや スポーツ⽤品のレン
タルなどもあり、いつでも賑わ
っています。

〇 広場でイベントが開催され、多くの
⼈で賑わっています。

公園のエントランスに、気軽に⽴ち寄れる飲⾷施設などを
配置し、スポーツの魅⼒を発信するエリアです。

（イメージ）
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■アリーナ・スタジアム・エリア

総 合 運 動 公 園

ウイングアリーナ刈⾕

グリーングラウンド刈⾕
ウェーブスタジアム刈⾕
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージアリーナ・スタジアム・エリア

【利活⽤イメージ】
〇 誰もが⼀緒にスポーツをして楽しんで

います。
〇 ホームタウンパートナーチームと市⺠

が触れ合っています。
〇 多世代に渡ってスポーツをしています。
〇 国内トップクラスのスポーツを観戦し

ています。

スポーツ講座などの活動プログラムを更に充実させた、
スポーツに参加する機会が得られるエリアです。

（イメージ）
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■グリーンフィールド・エリア

総 合 運 動 公 園

プレイハウス

屋根付きスポーツ広場

⽔遊び場

インクルーシブな遊具

ふわふわドーム
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージグリーンフィールド・エリア

【利活⽤イメージ】
〇 ⾞いすの⼦どもや運動が苦⼿

な⼦どもも、誰もが⼀緒に元
気に遊んでいます。

〇 ⾬の⽇や、暑い⽇でも⼦ども
たちが屋内施設で安⼼して遊
んでいます。

〇 駐⾞場などからアクセスがし
やすくなり、誰もが快適に利
⽤しています。

屋内施設やインクルーシブな遊び場を配置し、誰でも⼀緒に
体を動かして楽しめるエリアです。

（イメージ）
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⻲ 城 公 園
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⻲ 城 公 園 基本構想図（案）
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⻲ 城 公 園 基本構想図（案）

▮ 公園の将来像
「刈⾕の歴史を次世代に語りつなぐ」シンボル公園
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⻲ 城 公 園 基本構想図（案）

▮ 公園の未来
１）⽯垣・隅櫓・堀等を復元し、刈⾕の歴史と⽂化をつな

ぐシンボルとなる公園に⽣まれ変わります。
２）四季の花や公園機能の充実により、⼀年中誰もが楽し

める公園になります。
３）地域・⺠間・⾏政の連携により、地域と密着した安⼼・

安全な公園づくりが進められていきます。
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⻲ 城 公 園

■刈⾕城址・エリア

■歴史体感・エリア

■桜のみち（ ● ● ● ）
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【⻲城公園】刈⾕城周辺について

⻲ 城 公 園
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⻲ 城 公 園
■歴史体感・エリア

体育館・
武道施設

屋内遊具施設

飲⾷・物販施設
シンボル遊具

（イメージ）

歴史博物館

歴史体感広場
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【利活⽤イメージ】
〇 歴史博物館では、刈⾕の中世の

歴史や万燈祭など、歴史と⽂化に
ついて学んだり、体験しています。

〇 飲⾷・物販施設では、ご当地グルメ
を家族でおいしそうに⾷べています。

〇 歴史を感じさせる⼤型遊具や⾬の⽇など
でも遊べる屋内遊戯施設では、⼦どもも⼤⼈も⼀緒に遊び笑顔であふれています。

〇 歴史体感広場では、地域・⺠間・⾏政が連携して、⼤⼩さまざまなイベントが
年中開催され、多くの⼈でにぎわっています。

〇 体育館・武道施設では、スポーツや武道で汗を流しています。

（２）みんなで考えた公園の将来イメージ歴史体感・エリア

（イメージ）

歴史博物館の持つ機能を拡充し、歴史をテーマとした遊具や
飲⾷・物販施設がある歴史を体感できるエリアです。
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⻲ 城 公 園

■刈⾕城址・エリア

本丸

四季の花

広場

飲⾷・物販施設

庭園

遊具

イベント広場

堀の復元

⽯垣・隅櫓の復元

（イメージ）
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ刈⾕城址・エリア

【利活⽤イメージ】
〇 ⽯垣・隅櫓・堀の趣のある景⾊を眺めたり、

⼗朋亭や野点(茶会)でくつろいでいます。
〇 花や⽊々を⾒て四季を感じ、⼼を潤し

ています。
〇 桜まつりや歴史をテーマとしたイベン

トが開催され、にぎわっています。
〇 誰もが⼀緒に公園内を散策しています。
〇 ボランティア・ガイドの案内で、刈⾕

城や周辺の史跡を紹介しながら、公園内
や周辺の城下町を巡っています。

刈⾕城址としてふさわしい整備を⾏い、歴史と⾃然を感じながら⼀年中
誰もが楽しめるエリアです。

（イメージ）
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⻲ 城 公 園

■桜のみち（ ● ● ● ）
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桜のみち

桜の名所である⻲城公園のお堀沿いと、公園に接する道路は桜
で彩られています。
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フローラルガーデンよさみ
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ

基本構想図（案）

フローラルガーデンよさみ
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ

基本構想図（案）

▮ 公園の将来像
みんなでつくり運営する、刈⾕のよ・さ・み・りょく送信所！

（良さ＋魅⼒＝よさみ⼒）

フローラルガーデンよさみ
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（２）みんなで考えた公園の将来イメージ

基本構想図（案）

▮ 公園の未来
１）誰もが⼼⾝ともにリフレッシュできるイングリッシュ

ガーデンが魅⼒です。
２）依佐美送信所記念館で歴史を学び体験し、送信所から

刈⾕の魅⼒を発信しています。
３）市⺠が安⼼できる居場所となるように、みんなで公園を

育てています。

フローラルガーデンよさみ

127



ミササガパーク・刈⾕駅へ

■依佐美送信所・エリア

■あそびとつどい・エリア

■花の丘・エリア

■ガーデン・エリア●ジョギング・
ウォーキングコース（ ● ● ● ）

●緑のみち
フローラルガーデンよさみ
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フローラルガーデンよさみ
■ガーデン・エリア

温室(サボテン)

フローラルプラザ(カフェ)

イングリッシュガーデン
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【利活⽤イメージ】
〇 広く充実したイングリッシュガーデン

では、バラやハーブなどの美しい花を
⾒たり、花を背景に写真を撮っていま
す。

〇 ⾹りの庭や⾳の庭、⾊の庭などの⼯夫
を凝らしたガーデンがあり、誰もが楽
しんでいます。

〇 ガーデンレストランやカフェでは、
⾊とりどりの花や⽊々を⾒ながら豊か
な時間を過ごしています。

〇 花に関する勉強会や相談会が開催され、
気に⼊った花を買っています。

ガーデン・エリア
イングリッシュガーデンの充実を図り、誰もがリフレッシュできるエリアです。

（イメージ）

130



■花の丘・エリア

花の丘

フローラルガーデンよさみ
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【利活⽤イメージ】
〇 ⼩⾼い花の丘は、四季の花を楽しむ⼈でにぎわっています。
〇 新たなフローラルガーデンよさみのシンボルエリアとなっています。
〇 ⼩⾼い丘から、公園内の美しい景⾊を⾒渡しています。

花の丘・エリア
花の回廊を配置し、四季の花々を楽しむことができるエリアです。

（イメージ）
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■あそびとつどい・エリア

イベント広場

中⾼⽣⽤遊具 屋根付き広場

幼児⽤遊具広場

遊具広場ミニSL

（イメージ）

フローラルガーデンよさみ
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【利活⽤イメージ】
〇 晴れた⽇も⾬の⽇も様々な遊具で、⼦どもたちがみんな⼀緒に遊んでいます。
〇 テーブルに座って中⾼⽣が集まっておしゃべりしています。
〇 マルシェが開催され、多くの⼈が訪れています。

あそびとつどい・エリア
遊具と広場の充実を図り、どの世代も安⼼して遊び集えるエリアです。

（イメージ）
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フローラルガーデンよさみ

■依佐美送信所・エリア

依佐美送信所記念館

森の⼩屋

プレーパーク

ビオトープ
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依佐美送信所・エリア
⾃然の中で遊べる施設の充実を図り、緑で囲まれた依佐美送信所記念館は、
歴史を学び、体験することができるエリアです。

（イメージ）

【利活⽤イメージ】
〇 依佐美送信所記念館の展⽰を中⼼として、公園の各所で楽しみながら歴史を学び、

体験することができます。
〇 依佐美送信所記念館を囲む緑は、市⺠がつくり育てた緑であり、⾃然を体感できる

創造的な遊び場として、誰もが⼀緒に楽しんでいます。
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ミササガパーク・刈⾕駅へ

フローラルガーデンよさみ
●ジョギング・

ウォーキングコース（ ● ● ● ）

●緑のみち
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【利活⽤イメージ】
〇 様々な年代の⼈が、ジョギングやウォーキングを楽しんでいます。
〇 コースの途中には、健康遊具でストレッチする⼈や、ベンチや四阿でゆっくり

休む⼈がいます。

ジョギング・ウォーキングコース
⽬的に応じて選ぶことができるジョギング・ウォーキングコースで
す。

【利活⽤イメージ】
〇 健康づくりのために、ミササガパークとフローラルガーデンよさみを歩いて

周遊する⼈がたくさんいます。
〇 公園までは⾞を使わずに、歩いて楽しむ⼈が増えています。

緑のみち
ミササガパークと刈⾕駅とは緑のみちでつながっています。
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